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I. Bevezetés 

A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Győri Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség Hivatásos Tűzoltó Parancsnoksága (továbbiakban: HTP) kiegyensúlyozott 

feladatellátásával betölti alaprendeltetését az illetékességi- és működési területén élő lakosság élet- 

és vagyonbiztonsága érdekében. 

A HTP feladatát az elmúlt évben is a törvényi rendelkezések, kormányrendeletek, miniszteri 

rendeletek és a belső szabályzók betartásával végezte. 

A Győri Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: KvK) illetékességi területe magába 

foglalja a győri, a téti és a pannonhalmi járások területét. Az illetékességi terület vonatkozásában 

változás nem történt, 66 település közigazgatási területén lát el a KvK védelmi feladatokat; az 1488 

km² területen közel 240.000 lakos biztonságáról gondoskodik. 

Illetékességi területünket a Duna, Mosoni-Duna, Rába, Rábca és a Marcal folyók szelik át, ezért 

településeink fő veszélyeztetettsége a természeti veszélyforrások közül az ár- és belvízveszély. A 

kisvízfolyások közül kiemelt figyelmet kell fordítani a Cuhai-Bakony-érre, ahol a villámárvíz 

kialakulására a csapadékos időszakokban mindig lehet számítani. Valamint napjaink egyik 

legnagyobb kihívása a rendkívüli időjárással járó tömeges események kezelése, amely évszaktól 

függetlenül bármikor kialakulhat. A természeti veszélyforrásokon felül további kockázatot jelent a 

folyamatosan fejlődő ipar, valamint az egyre növekvő közúti, vasúti, vízi és légi forgalom. 

Működési terület tekintetében a HTP és a Pannonhalmi Katasztrófavédelmi Őrs (továbbiakban: 

KvŐ) 49 településen (HTP 28 település, KvŐ 21 település) végzi az elsődleges tűzoltási és műszaki 

mentési feladatokat, biztosítja az állampolgárok élet- és vagyonbiztonságát. 

A HTP meghatározó szerepet tölt be a három járás közbiztonságában, különösen a bekövetkező 

veszélyhelyzetek kezelésében, a védekezés megszervezésében és irányításában, a bekövetkezett 

károk felszámolásában és a mentési munkálatokban. 

Feladataink végrehajtása és a törvényesség betartása érdekében szorosan együttműködünk az 

illetékességi területünkön lévő Helyi Védelmi Bizottságokkal, Polgármesteri Hivatalokkal, 

társszervekkel és társhatóságokkal, továbbá a feladataink ellátásához kapcsolódó gazdálkodó és 

karitatív szervezetekkel. 
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A védelmi feladatokból adódóan a HTP 2021. évi tevékenységére vonatkozóan pontos és határozott 

teljesítménycélok kerültek meghatározásra az alábbiak szerint: 

 Illetékességi területünkön a polgármesterekkel és a közbiztonsági referensekkel az állandó, 

illetve közvetlen kapcsolattartás. 

 Támogatni kell az önkéntes tűzoltó egyesületek (továbbiakban: ÖTE) szerepvállalását a 

mentő tűzvédelmi feladatok ellátásában, valamint lehetőség szerint növelni kell a beavatkozó 

ÖTE-k számát. 

 Erősíteni kell az önkéntes mentőszervezetek bevonását, a veszélyhelyzeti szintet el nem érő 

helyzetekbe. 

 Integrált védelmi feladatok hatékony végrehajtása céljából fejleszteni kell a társszervekkel 

való együttműködési készséget, az egységes jogalkalmazást, az eljárások törvényességét. 

 A helyi védelmi bizottságokkal való szoros együttműködés a hatékony kárfelszámolás 

érdekében. 

 A lakosságot érintő prevenciós ismeretek kommunikációjának növelése. 

 Szakmai- és sportversenyeken való eredményes részvétel. 

 Az állománnyal kapcsolatos vezetői gondoskodás. 

 

A fő célok mellett továbbra is kiemelt feladatként kezeltük: 

 Az illetékességi-, működési terület biztonságának fejlesztését, a tűz- és káresetek hatékony 

felszámolását, a propaganda- és felvilágosító munkát, a lakosságvédelmi tevékenységet, 

valamint a személyi állomány felkészítését a tűzoltási és mentési feladatokra. 

 A járási közigazgatási szervek, hatóságok vezetőivel kialakított jó kapcsolat 

továbbfejlesztését, az eddig elért pozíciónk erősítését csakúgy, mint az önkormányzatokkal, 

társszervekkel, létesítményekkel és vállalkozókkal való együttműködésünk mélyítését. 

 Az ifjúsággal való törődést, az önkéntesség fontosságának megismertetését. 

 

Ezeken túl továbbra is feladatunk, hogy az állampolgárok ismerjék fel a környezetükben lévő valós 

veszélyforrásokat, képzések és gyakorlatok keretében sajátítsák el az irányadó védekezési 

szabályokat. Folyamatosan tudatosítjuk bennük, hogy a katasztrófavédelemben való 

közreműködésük nemcsak joguk, hanem kötelességük is. 
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II. Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység 

Az éves vonulási számok összességét tekintve a tűzesetek számának kismértékű változása mellett a 

műszaki mentések jelentős emelkedése figyelhető meg (1. számú melléklet). Az utóbbi 4 év tűzoltói 

beavatkozások statisztikája alapján megállapítható, hogy a 2021. évben a beavatkozások száma 

csökkent. 

 

III. Vonulási adatok 2021. évben (01.01.-09.30.) 

Az értékelt időszakban a HTP és a KvŐ működési területén 908 beavatkozást igénylő káresemény 

történt. Egységeinket 318 tűzesethez és 590 műszaki mentéshez riasztották, valamint 76 esetben 

működési területünkön kívül nyújtottak segítséget. Győr város területén 116 tűzeset és 279 műszaki 

mentés volt tűzoltói beavatkozást igénylő. 

Riasztási fokozat alapján: 

 I-es riasztási fokozatot 896 esetben, az összes elrendelt riasztási fokozat 98,678%-a, 

 II-es fokozatot 9 esetben, az összes elrendelt riasztási fokozat 1,319%-ban, 

 III-as fokozatot 2 esetben, az összes elrendelt riasztási fokozat 0,002%-ban 

 V-ös fokozatot 1 esetben az összes elrendelt riasztási fokozat 0,001%-ban kellett elrendelni. 

Pozitív tény, hogy az esetek 98,678%-ban a gyors és szakszerű beavatkozásoknak köszönhetően I-

es riasztási fokozat elegendő volt a kárfelszámolások végrehajtásához. 

 

2021. évi jelentősebb káresetek (tűz, műszaki mentés): 

 2021. 02. 03-án Győr, Banai úton, egy 10x15 méter alapterületű kétszintes családi ház 

tetőszerkezete és a padlástere égett. Az egységek 3 db vízsugárral oltották el a tüzet. 

 2021. 02. 12-én Tét, Fő utca 8. szám alatt, a Sokoró Ipari és Kereskedelmi Kft. telephelyén, a 

szemcseszóró üzem épületének tetőszerkezete égett. Az egységek 3 db vízsugárral oltották el 

a tüzet. 

 2021. 03. 05-én Győr-Sashegy, Külső Fehérvári utca 1. szám alatt, a Hulladéklerakó telepen 

1500 m3 összehordott ömlesztett vegyes hulladék égett. Az egységek 10 db vízsugárral 

oltották el a tüzet, valamint két erőgép segítségét is igénybe vették. A teljes beavatkozás 

időtartama 18,5 órát vett igénybe. 

 2021. 03. 13-án Győrújbarát, Templomsor utca 7. szám alatt, az Alexiánus Szent Erzsébet 

Szeretetotthonban a villanyóra szobában elhelyezett, a lift biztonságos működéséhez 

szükséges akkumulátorok égtek. Lakosságvédelmi intézkedés keretein belül 75 fő gondozott 

lett elzárkóztatva. Az egységek 1 db vízsugárral oltották el a tüzet. 
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 2021. 04. 19-én Győr, Martin utca 1. szám alatt, a Rába Járműipari Holding Nyrt. 

telephelyén, a kovácsüzem részen olajtartályhoz tartozó elszívó berendezése gyullad ki 10 

m2-n. Az egységek porral oltókészülékkel, és 1 db vízsugárral avatkoztak be. 

 2021. 05. 03-án Győr, Reptéri út 2. szám alatt, a Büchl Hungária Kft. telephelyén egy 300 m3 

vegyes hulladék kupac égett. Az egységek 4 db vízsugárral oltották el a tüzet, valamint egy 

erőgép segítségét vették igénybe. 

 2021. 06. 20-án Győr, Pápai út 14. szám alatt, körülbelül 2 hektár területen szemét, és avar 

égett, veszélyeztetve a mellette lévő épületet. Az egységek 4 db vízsugárral oltották el a 

tüzet. 

 2021. 06. 30-án Táp-Tápszentmiklós között, 25 hektár területen búza, árpa, repce, tarló égett, 

amely veszélyeztette a többi lábon álló gabonát. Az egységek a tüzet 8 db vízsugárral, 3 db 

mezőgazdasági erőgéppel, és 2 db lajtos kocsi igénybevételével oltotta el. 

 2021. 07. 09-én Győr, Szabolcska utcai társasházban, az 5. emeleten egy lakás kiégett. A tűz 

eloltása 3 db vízsugárral történt meg. Az épületből 15 fő lett kimenekítve, 10 főt kellett 

lakosságvédelmi intézkedés keretein belül elhelyezni. A társasházban 13 lakás károsodott a 

tűz, vagy az oltáshoz felhasznált oltóanyag miatt. A beavatkozást követően, munkájukat 

elismerve 2 fő tűzoltó polgármesteri jutalomban részesült. 

 2021. 08. 30-án Nyúl, Héma utcai ikerházból az egyik teljesen kiégett, míg a másik ház 

tetőszerkezete égett le. A tűz eloltása 8 db vízsugárral történt meg. Az épületből 4 fő lett 

kimenekítve, valamint lakosságvédelmi intézkedés keretein belül elhelyezve. 

 2021. 09. 10-én Győr, Nagy Sándor József utca 31. szám alatt az ETO Parkban egy 

nagyfeszültségű elektromos kapcsolószekrény égett ki. Az egységek porral oltóval, és 1 db 

vízsugárral oltották el a tüzet. 

 

Tömeges eseményekkel kapcsolatos káresemények: 

 2021. 07. 11-én a működési területünkön lezúduló nagy mennyiségű esővíz okozott károkat. 

Ezen napon 50 esetben volt szükségtűzoltói beavatkozásra (vízszívatás). 

 

IV. Szakmai és vezetői ellenőrzések 

A KvK a szakmai és vezetői ellenőrzési tevékenységét az időszakos ellenőrzési ütemtervek alapján 

végezte. A kirendeltségvezető, a tűzoltósági felügyelő, a tűzoltóparancsnok és parancsnok-helyettes 

folyamatosan ellenőrzi a HTP és a KvŐ állományának szakmai felkészültségét. 2021. évben 102 db 

vezetői és szakmai ellenőrzést hajtottak végre, melyek tapasztalatait „Ellenőrzési naplóban” 

rögzítették. 
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A feltárt hiányosságok megszüntetésére minden esetben történt intézkedés, felelős és határidő 

meghatározásával. Ezen ellenőrzéseknek nem a hibafeltárás a legfőbb célja, hanem az állandó 

vezetői kontroll biztosítása, mely a folyamatos fejlődés érdekében szükséges és hasznos is egyben. 

Az ellenőrzési tapasztalatok a szakmai vezetők számára kiváló tükröt mutatnak a tűzoltó állomány 

felkészültségéről, a laktanya állapotáról, mely megalapozza a jövőbeni fejlesztési javaslatokat, 

irányokat. 

 

V. Állomány képzése, képzettsége 

A tűzoltási és műszaki mentési feladatok hatékony végrehajtása érdekében a 2021-es évben is nagy 

hangsúlyt fektettünk a tűzoltók képzésére. A gyakorlati feladatok mellett a beavatkozó állomány 

elméleti tudásának folyamatos fejlesztése is nélkülözhetetlen. Az elméleti képzés éves oktatási 

tematika alapján egyrészt tantermi foglalkozásokon keresztül, másrészt e-learning képzéssel valósul 

meg. A tűzoltók elméleti tudásszintjükről évente két alkalommal adnak számot, melynek 2021 év 

átlaga 90,29% volt. A folyamatos kiváló eredmények azt igazolják, hogy a vizsgázók is fontosnak 

tartják tudásuk gyarapítását. 

A vezetői utánpótlás biztosítása érdekében elengedhetetlen a magasabb szakmai képesítések 

megszerzése is. 2021 évben 2 fő szerzett szakmai mester fokú képesítést, 2 fő szerparancsnoki 

végzetséget a Katasztrófavédelmi Oktatási Központban, illetve 3 fő főiskolai képzésen vesz részt a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. 

 

VI. Gyakorlatok tapasztalatai 

A káresemények gyors, szakszerű és hatékony felszámolása érdekében nagy hangsúlyt fektettünk a 

készenléti állomány gyakorlati képzésére is, melyeket a kiképzési tervünknek megfelelően 

hajtottunk végre. A szakmai gyakorlatok során kiemelt figyelmet fordítottunk a tűzoltás 

feltételeinek biztosítására. A vizsgált időszakban 20 gyakorlat került végrehajtásra: 12 helyismereti 

foglalkozás, 8 szituációs begyakorló gyakorlat. 

 

VII. Ügyeleti tevékenység 

Az egyre hatékonyabb beavatkozások és eseménykezelések érdekében nemcsak a káreset 

helyszínén lévő beavatkozó állomány szakmai képzésére van szükség, hanem a híradó ügyeleti 

szolgálatot ellátók folyamatos képzése is elengedhetetlen. Ennek érdekében rendszeresen 

szervezünk számukra szakmai gyakorlatokat. 
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Az ügyeletesek önképzés keretében minden szolgálat alkalmával (ILIAS rendszer használatával) 

fejlesztik tudásukat, ez a típusú e-learnig képzés hatékony szakmai fejlődést biztosít. 

Ez évben az ügyeletet ellátók részére január 20-án, 21-én, 22-én, augusztus 17-én, 18-án, és 19-én 

tartottunk tömeges eseménykezelő gyakorlatot. A gyakorlatok során az érintett állomány 

felkészültségének szintje folyamatos javulást mutatott. A gyakorlatokat követő értékeléseken 

közösen összegezték azokat a tapasztalatokat, melyek egy valós tömeges káresemény bejelentés 

esetén elősegítik a hatékonyabb és eredményesebb kárfelszámolási stratégiát. 

 

VIII. A HTP tűzvédelemmel kapcsolatos preventív tevékenysége 

A hatékony helyi prevenciós tevékenység érdekében együttműködünk a Győr-Moson-Sopron 

Megyei Tűzmegelőzési Bizottsággal. A KvK a lakosság részére a médián keresztül minden évben 

folyamatos tájékoztatást ad a szabadtéri tüzekkel, a szén-monoxid-mérgezésekkel, a lakástüzekkel, 

az aratással, a mustgázzal, az advent és a karácsony biztonságos ünneplésével, a pirotechnikai 

termékek használatával, valamint a jégen tartózkodás veszélyeivel kapcsolatban. 

A HTP és a KvŐ állománya káreseményt követően 114 darab hatósági ellenőrzést hajtott végre, tűz 

okozása miatt tűzvédelmi bírságot 4 esetben kellett a helyszínen kiszabni. 

 

IX. Létesítményi Tűzoltóságok 

Négy kötelezett létesítményi tűzoltóság (továbbiakban: LT) működik a HTP működési területén: 

Kettő főfoglalkozású LT: 

 Audi Hungaria Motor Zrt. 

 Rába-Front Kft. 

Kettő alkalomszerűen igénybe vehető LT: 

 Graboplast Zrt. 

 Bos Plastics Systems Hungary Bt. 

 

A HTP félévente ellenőrzi a LT-k működését. Az ellenőrzéseken tapasztaltak alapján kijelenthető, 

hogy az illetékességi területünkön működő négy LT szakmai tevékenysége, felszerelései megfelel a 

hatályos szabályzóknak. A LT-k az adatszolgáltató program alapján 8 esetben teljesítettek vonulást 

(2. sz. melléklet). 
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X. Együttműködés az ÖTE-kel 

A HTP-nak 13 db ÖTE-vel van együttműködési megállapodása az alábbiak szerint: 

1. Tét ÖTE    I. kategória (önállóan beavatkozó) 

2. Győrszemere ÖTE  I. kategória (önállóan beavatkozó) 

3. Koroncó ÖTE   I. kategória (önállóan beavatkozó) 

4. Pannonhalma ÖTE  I. kategória 

5. Veszprémvarsány ÖTE  II. kategória 

6. Börcs ÖTE   I. kategória 

7. Győrújbarát ÖTE  I. kategória 

8. Abda ÖTE   II. kategória 

9. Árpás ÖTE   III. kategória 

10. Dunaszentpál ÖTE  III. kategória 

11. Győrszentiván ÖTE  III. kategória 

12. Nyúl ÖTE   III. kategória 

13. Rábapatona ÖTE  III. kategória 

 

A tűzoltási-műszaki mentési tevékenységet folytató ÖTE-k 2021 évben 282 alkalommal vonultak, 

avatkoztak be, hozzájárulva a tűzoltóságok hatékonyabb munkavégzéséhez (2. sz. melléklet). 

 

XI. ÖTE-nél végzett felügyeleti tevékenység tapasztalatai 

Az ÖTE-k tevékenységét figyelemmel kísérjük, munkájukat segítjük. Azokkal az ÖTE-kel, 

amelyek jelenleg még nem rendelkeznek együttműködési megállapodással, folyamatosan tartjuk a 

közvetlen kapcsolatot, a rendszerbe történő bevonásuk fontos feladatunk, melynek köszönhetően a 

2021-es évben Koroncó ÖTE önállóan beavatkozó ÖTE minősítést kapott. 

Az ÖTE-ek szakmai fejlődése érdekében 2021. szeptember 18-án „40 órás” tűzoltó alaptanfolyamot 

indítottunk Győrben az alábbi résztvevőkkel: 

1. Abda ÖTE (2 fő) 

2. Börcs ÖTE (2 fő) 

3. Győrújbarát ÖTE (2 fő) 

4. Győrszentiván ÖTE (3 fő) 

5. Győrszemere ÖTE (5 fő) 

6. Kunsziget ÖTE (1 fő) 

7. Pannonhalma ÖTE (1 fő) 
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8. Tét ÖTE (2 fő) 

9. Rábapatona ÖTE (3 fő) 

10. Koroncó ÖTE (3 fő) 

 

A tanfolyam 24 fővel indult, a vizsgák után a végzettek hozzájárulnak a térség tűzbiztonságának 

javulásához. 

2021 évben ez idáig 22 alkalommal ellenőriztük a felügyeletünk alá tartozó ÖTE-ket. Az 

ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy az együttműködési megállapodással rendelkező ÖTE-k 

felkészültek a tényleges kárfelszámolásra, felszereléseik és létszámuk alapján a kategória 

besorolásuk megfelelő. A rendszeres ellenőrzéseknek köszönhetően az ÖTE-k működése megfelel a 

mindenkor hatályos szabályzóknak, ami szükséges és elengedhetetlen a pályázatokhoz. 

Önkéntes tűzoltóink a BM OKF által kiírt pályázatokon évről-évre sikerrel vesznek részt, ezért 

fejlődésük felgyorsult. Az együttműködési megállapodással rendelkező ÖTE-k minden évben 

pályázhatnak laktanyájuk vagy szereik, felszereléseik fejlesztésére. 2021. évben 8.280.708 Ft 

értékben kaptak támogatást. A támogatás jelentős része természetbeni, azaz eszközök, felszerelések 

átadásával valósul meg. 

2021. szeptember 10-én Öttevény, Győrújbarát és Rábapatona településeken zajlottak az ÖTE-k 

részére szervezett éves vizes gyakorlatok, 13 egyesület 101 önkéntes tűzoltójának részvételével. A 

szimulált káreseményeket mindhárom helyszínen maradéktalanul és szakszerűen felszámolták az 

önkéntesek, így a gyakorlatok „megfelelt” minősítésekkel zárultak. 

 

XII. Polgári védelmi feladatok ellátása 

2021 évben a KvK illetékességi területére - katasztrófavédelmi szempontból – jellemzőek voltak a 

szélsőséges időjárási körülmények. Viharkárokkal kapcsolatos káresemény több esetben is 

előfordult, ennek ellenére a hivatásos egységek és ÖTE-k mellett nem kellett bevonni 

mentőszervezeteket a katasztrófavédelmi káresemények felszámolásába. A Városrendészettel ezen 

események gördülékeny kezelésében történő közreműködésre együttműködési megállapodást 

kötöttünk. 

2021. évben is kiemelt feladatként kezeltük a befogadó- és melegedő helyek, illetve a védelmi 

tervek ellenőrzését. Ez idáig 154 db ellenőrzést végeztünk, melyek kiterjedtek befogadó helyek, 

riasztó eszközök, védelmi tervek, vízelvezetők és vízkár elhárítási tervek ellenőrzésére (3. sz. 

melléklet). 
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Ellenőriztük a befogadó helyek adatait és az elérhetőségeket, majd az összesített kitelepítési-befogadási 

tervben rögzítettük az esetleges változásokat. A KvK illetékességi területéhez tartozó 66 település 

mindegyike legalább 1 db olyan befogadó-, melegedőhellyel rendelkezik, mely megfelel a vonatkozó 

előírásoknak. Határozattal kijelölt befogadó hely jelenleg 87 db áll rendelkezésre. 

A téli rendkívüli időjárási események kezelése érdekében 50 db kockázati helyszín ellenőrzését fogjuk 

végrehajtani. Az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatósággal közösen októberben kerül sor az árvízi 

védművek bejárására, mely ellenőrzések a főbb védvonalakat érintik (Szigetköz, Rába, Mosoni Duna). 

Az eltelt időszakban rendszeresen ellenőriztük a települési vízelvezető rendszereket és talán ennek 

is köszönhető, hogy már több éve csökkenő tendenciát mutat az elhanyagoltságból eredő 

káresemények száma. A bel- és kültéri vízelvezetők ellenőrzése során megállapítottuk, hogy a 66 

településünkön évről-évre javul a vízelvezető árkok állapota. 

A vizsgált időszakban a kirendeltséghez tartozó valamennyi (70 db) veszély elhárítási terv 

módosított szabályzók szerinti elkészítése megtörtént, az érintett települések bevonásával.  

Az ellenőrzések során megállapítottuk, hogy a KvK illetékességi területén üzemeltetett befogadó-, 

illetve melegedő helyek, továbbá a hozzájuk szorosan kapcsolódó védelmi tervek megfelelnek a 

jogszabályokban meghatározottaknak. 

Lakosságvédelmi feladatok keretében az idei évben is vizsgáltuk a veszélyhelyzetek esetére 

lebiztosított eszközök és szolgáltatások meglétét, alkalmazhatóságukat. Illetékességi területünkön 

köteles polgári védelmi szervezetekbe 2696 fő került beosztásra, míg önkéntes mentőszervezetek - 

3 járási és 7 települési - 253 fővel végzik védelmi feladataikat. A települési köteles polgári védelmi 

szervezetek mindegyike rendelkezik az igénybevételükhöz szükséges kijelölő határozattal. 

Legnagyobb létszámmal - 750 fővel - a győri polgári védelmi szervezet rendelkezik. A köteles 

polgári védelmi szervezetek és az önkéntes mentőszervezetek létszám adatait a 4. számú melléklet 

tartalmazza. 

A települések lakosságának biztonsága érdekében az elméleti képzéseken túl eddig 2 db gyakorlati 

képzésre is sor került 52 fő részvételével. A kiemelt gyakorlatok az alábbiak voltak: 

 

 Május 06. Mobil árvízvédelmi gát éves felépítési gyakorlata, Győr települési köteles polgári 

védelmi szervezete összesen 18 fővel vett részt. 

 Szeptember 23. Bercsényi ifjúsági mentőszervezet gyakorlata, 34 fő vet rajta részt. 
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Az önkormányzatok vezetőivel és a témafelelős ügyintézőkkel, közbiztonsági referensekkel való 

személyes kapcsolattartásunk a különböző rendezvényeken, a felkészítéseken, a gyakorlatokon, a 

helyszíni bejárásokon és a kistérségi értekezleteken történik. 

A közösségi szolgálat lebonyolítását az ide vonatkozó jogszabályok, a belső normatívák és az 

általunk készített általános levezetési terv alapján végeztük, 20 középiskolával van együttműködési 

megállapodás. A megállapodással rendelkező iskolákat írásban tájékoztattuk, hogy az évben a 

kirendeltségen milyen rendezvényeket tartunk, amelyek előkészítésében, lebonyolításában 

közreműködhetnek a tanulók. Az eddigi gyakorlat szerint kerül lebonyolításra a Közösségi 

Szolgálati Börze 2021. november 18-án és 19-én az AUDI Arénában, Illetve a Magvassy 

Csarnokban, a létesítmény tűzriadó gyakorlatával egybekötve, várhatóan nagy létszám mellett. 

 

XIII. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai 

A vizsgált időszakban a HTP a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályozók rendelkezéseinek 

megfelelően látta el feladatait, együttműködve a rendvédelmi szervekkel, országos hatáskörű 

szervek területi és helyi képviseleteivel, karitatív és társadalmi szervekkel, valamint civil 

szervezetekkel. 

A védelmi igazgatás működtetése során a katasztrófavédelem vezető szerepet tölt be, melyet 

alátámasztanak a társ- és rendvédelmi szervektől, a kormányhivatal főosztályaitól, illetve az 

illetékes önkormányzatoktól érkező pozitív visszajelzések. 

 

XIV. Tárgyi feltételek, fejlesztések 

A HTP jelenleg 10 db készenléti szerrel, 5 db konténerrel, 2 db utánfutóval, 1 db vízi gépjárművel 

és 1 db tartalék gépjárműfecskendővel rendelkezik. A HTP állományához tartozó vonulásra 

kötelezettek egyéni védőeszközei maradéktalanul rendelkezésre állnak a szükséges tartalék 

mennyiséggel együtt. 

A megyei igazgatóság által 2021. évben még teljes felújításra kerül a HTP legénységi 

csizmamosója, valamint a KvŐ szertár lapostető szigetelése, kivitelezése jelenleg folyamatban van. 

 

XV. Sporttevékenység 

A tűzoltói beavatkozások hatékonyságát fokozottan befolyásolja a szolgálatot teljesítők fizikai 

állóképessége. Az állóképesség szinten tartása és fejlesztése érdekében az éves kötelező fizikai 

szintfelmérőn túl folyamatosan részt veszünk helyi, megyei és országos versenyeken is. 
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A győri állomány fizikai állóképességét, felkészültségét az alábbiakban felsorolt 

versenyeredmények is igazolják: 

 BM OKF Atlétika Bajnokság női 400 méter síkfutás: 1. hely (Siska Odett tű. fhdgy.) 

 BM OKF Atlétika Bajnokság női kézigránát hajítás: 1. hely (Siska Odett tű. fhdgy.) 

 BM OKF Terepfutó Bajnokság női I. korcsoport: 1. hely (Siska Odett tű. fhdgy.) 

 BM OKF Terepfutó Bajnokság férfi II. korcsoport: 5. hely (Varga Tibor tű. ftőrm) 

 TFA Hungary 2021 – Az ország legerősebb tűzoltója verseny női 1. korcsoport: 3. hely 

(Siska Odett tű. fhdgy.) 

 Pump&Run női kategória: 2. hely (Siska Odett tű fhdgy.), csapatban 3. hely (Siska Odett tű 

fhdgy., Koblencz Márton tű. fhdgy., Tóth Balázs tű. tőrm., Fekete Marcell tű. őrm.) 

A fentieken túl az állomány rendszeres résztvevője a különböző civil rendezésű versenyeknek is, 

amelyeken rendszerint eredményesen szerepelnek. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján elmondható, 

hogy állományunk sportra való fogékonysága évről-évre növekszik, felkészültségük az elért 

eredményeiken is lemérhető. 

 

XVI. COVID 19 

A működőképesség fenntartása érdekben a szükséges intézkedések végrehajtásra kerültek. Az 

intézkedések eredményességét igazolja, hogy az elmúlt időszakban nem lépett fel olyan jellegű 

körülmény, amely a szolgálat- vagy a lakosság élet- és vagyonbiztonság ellátását veszélyeztette 

volna. A polgári védelmi szakterület háttér információk beszerzésével, adatbázisok frissítésével 

támogatta a védekezési feladatokat. A honvédelmi oltóbusz 3 alkalommal került kirendelésre a KvK 

illetékességi területére (Dunaszeg, Győrzámoly, Tét), ahol a koordináció, valamint a logisztikai 

háttér biztosítása volt a feladat. 

 

XVII. 2022 évre tervezett feladatok, célkitűzések 

 Illetékességi területünkön a polgármesterekkel és a közbiztonsági referensekkel az állandó, 

illetve közvetlen kapcsolattartás. 

 A mentő tűzvédelmi feladatok ellátásában az önkéntes tűzoltó egyesületek, valamint 

önkéntes mentőszervezetek szerepvállalásnak támogatása. 

 Integrált védelmi feladatok hatékony végrehajtása céljából a társszervekkel való 

együttműködési készség növelése. 

 A helyi védelmi bizottságokkal való szoros együttműködés a hatékony kárfelszámolás 

érdekében. 

 Szakmai- és sportversenyeken való eredményes részvétel. 
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Mellékletek: 

1. sz. melléklet: Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység 

2. sz. melléklet: Önkéntes tűzoltó egyesületek és létesítményi tűzoltóságok vonulásai 

3. sz. melléklet: Polgári védelmi ellenőrzések száma 

4. sz. melléklet: Mentőszervezetek létszáma 
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     MELLÉKLET 

1. sz. melléklet 

Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység 
 

 
 

2. sz. melléklet 

 

Önkéntes tűzoltó egyesületek és létesítményi tűzoltóságok vonulásai 
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3. sz. melléklet 

Polgári védelmi ellenőrzések 

Vizsgált kategória ellenőrzés (db) 

 Befogadó helyek ellenőrzése  27 

 Életvédelmi létesítmények ellenőrzése 0 

 Védmű ellenőrzése 0 

 Lakossági riasztó eszközök ellenőrzése 28 

 Vízelvezetők ellenőrzése 27 

 Vízkárelhárítási tervek ellenőrzése 27 

 Egyéb ellenőrzés 45 

 

4. sz. melléklet 

A KvK illetékességi területén megalakításra került mentőszervezetek létszáma 

 Járás 
Település 

(db) 

Polgári védelmi mentőszervezet 

Járásonkénti 

települések 

száma/fő 

(köteles) 

Járási/fő 

(önkéntes) 

Település/fő 

(önkéntes) 

1. Győr 35 35/2010 1/34 3/99 

2. Pannonhalma 17 17/384 1/34 2/10 

3. Tét 14 14/302 1/34 2/10 

ÖSSZESEN: 66 66/2696 3/102 7/119 

 

Járási- és települési mentőszervezetek 

 
 

 

RAAB járási 

mentőszervezet 

34 fő 

SZIE-Győr települési 

mentőszervezet 

40 fő 

Gönyű települési 

mentőszervezet 5 fő 

Bercsényi SZKI 

települési 

mentőszervezet 54 fő 

SOKORÓ járási mentőszervezet 

34 fő 

Tét települési mentőszervezet 

5 fő 

Gyömöre települési 

mentőszervezet 

5 fő 

PÁNDZSA járási 

mentőszervezet 

34 fő 

Ravazd települési 

mentőszervezet 

5 fő 

Nyalka települési 

mentőszervezet 

5 fő 


